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F. 91 — 2188

16 MIAI 1991. — Arrété de 'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capi-
tale relatif au niveau de puissance acoustique admissible des
grues a tour .

' L'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale,

Vu la loi du 18 juillet 1973 relative & la lutte contre le bruit;

Vu Yarrété royal du 16 juin 1982 fixant la méthode générale de
détérmination de I'émission sonore des engins et matériels de chan-
tier, modifié par I'arrété royal du 13 février 1985 et par 'arrété royal
du 14 mai 1987,

Vu I'arrété royal du ler juillet 1986 concernant le niveau de puis-'

sance acoustique admissible des grues & tour;

Vu l'arrété de I'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale du
16 mai 1991, concernant les dispositions communes aux matériels et
engins de chantier;

Considérant la directive (84,534/CEE) du Conseil des Commu-
pautés européennes du 17 septembre 1984 concernant le rapproche-
ment des législations des Etats membres relatives au niveau de
puissance acoustique admissible des grues a tour, modifiée par la
directive (85/405/CEE) du Conseil des Communautés européennes
du 25 juin 1987;

Vu Yavis du Conseil de IEnvironnement pour la Région de
Bruxelles-Capitale;

Vu les lois coordonnées sur le Conseil d'Etat du 12 janvier 1973,
notamment larticle 3, § 1°r, modifié par la loi du 4 juillet 1989;

Vu l'urgence;

Considérant la proposition d'ordonnance A §7/1 relative a Pappli-
cation des directives europeennes en matiére d'eavironnement et de
la politique de l'eau dans la Région de Bruxelles-Capitale et le
souhait manifesté ainsi par la majorité des groupes politiques du
Conseil régional de « combler le retard important sur ie plan de la
legislation européenne en matiére d’environnement et de maintenir
la procédure aussi simple que possible pour pouvoir transposer les
directives »;

Sur la proposition du Ministre ayant I'Environnement dans ses
attributions, :

Arréte :

Article Ier. Le présent arrété régle une matiére visée a
Yarticle 107quater de la Constitution.

Art, 2. Le présent arrété s'applique au niveau de puissance acous-
tique adinissible des bruits aériens dans l'environnement et au
niveau de pression acoustique des bruits aériens émis au poste de
conduite admissible pour les grues a tour qui servent a effectuerdes
travaux sur des chantiers de génie civil et de batiment.

11 constitue un arrété particulier de 'Exécutif au sens de l'article 4 |

de Parrété de I'Exécutif du 16 mai 1991 concernant les dispositions
communes aux matériels et engins de chantier, ci-aprés dénommé
« arrété-cadre ».

Art. 3. Au sens du présent arrété, on entend par « grue a tour » un
appareil de levage automoteur {(actionné par un moteur) qui est :

— composé en service d'une tour verticale équipée d'une fleche A
la partie supérieure;
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16 MEI 1991. — Bésluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Gewest-
executieve betreffende het toelaatbare geluidsvermogensniveau
van torenkranen :

De Brusselse Hoofdstedelijke Executieve,

Gelet op de wet van 18 juli 1973 betreffende de bestrijding van de
geluidshinder;

Gelet op het koninklijk besluit van 16 juni 1982 betreffende de
vaststelling van de algemene methode voor het bepalen van het
geluid dat door bouwmachines en bouwmaterieel wordt uitge-
straald, gewijzigd door de koninklijke besluiten van 13 februari 1985
en 14 mei 1987,

Gelet op het koninklijk besluit van 1 juli 1986 betreffende het
toelaatbare geluidsvermogensniveau van toerenkranen;

Gelet op het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve
van 16 mei 1991 betreffende de gemeenschappelijke bepalingen voor
bouwmaterieel en bouwmachines;

Overwegende de richtlijn (84/534/EEG) van de Raead van de Buro-
pese Gemeenschappen van 17 september 1984 betrefiende de onder-
linge aanpassing van de wetgevingen der lid-Staten inzake het
toelaatbare geluidsvermogensniveau van torenkranen, gewijzigd bij
de richtlijn (85/405/EEG) van de Raad van de Europese Gemeen-
schappen van 25 juni 1987;

Gelet op het advies van de Raad voor het Leefmilieu voor het
Brusselse Hoofdstedelijk Gewest;

Gelet op de gecodrdineerde’ wetten op de Raad van Stat& van
12 januari 1973, inzonderheid artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van
4 juli 1989; P

Gelet op de hoogdringendheid;

Overwegende het voorstel van ordonnantie A 97/1 betretfende de
toepassing van de Europese richtlijnen op het viak van het leefmi-
lieu en het waterbeleid binnen het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest
en de wens die aldus door de politicke meerderheid wordt uitge-
drukt « om enerzijds de grote achterstand op het vlak van de Buro-
pese milieuwetgeving in te halen en anderzijds de procedure zo
eenvoudig mogelijk te houden zodat de richtlijnen op een eenvou-
dige manier kunnen omgezet worden »;

Op voordracht van de Minister tot wiens bevoegdheid Leefmilieu
behoort,

Besluit :

Artikel 1. Dit besluit regelt een materie bedoeld in

artikel 107 quater van de Grondwet.

Art. 2. Dit besluit heeft betrekking op het toelaatbare geluidsver-
mogensniveau van naar de omgeving uitgestaalde luchtgeluid en op
het toelaatbare geluidsdrukniveau van het uitgestraalde luchtgeluid
op de bedieningsplaats van torenkranen welke dienen voor civiel-
technische en bouwwerkzaamheden,

Het is een bijzonder besluit in de zin van artikel 4 van het besluit
van de Executieve van 16 mei 1991 betreffende de gemeenschappe-
lijke bepalingen voor bouwmatericel en bouwmachines, hierna
genoemd « kaderbesluit ».

Art. 3. In Se zin van dit besluit wordt onder « torenkraan »
verstaan een heftoestel met eigen beweegkracht (motorische
aandrijving) dat : ’

‘ — in bedrijfsklare toestand bestaat uit een verticale toren met
bovenaan een giek;
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— équipé de moyens de levage et de descente de tharges suspen-
dues et d’un dispositif de déplacement horizontal dé¢ ces charges par
variation de portée des charges levées et/ou par orientation et/fou
translation de tout appareil; '

rd
— concu de maniére & pouvoir étre évacué lorsque le travail pour

lequel il a été installé et achevé.

Art. 4. Les organismes agréés délivrent l'attestation dexamen
« CEE » de type :

— & tout type de grue & tour dont le niveau de puissance acous-
tique des bruits aériens émis dans l'environnement, mesuré dans les
conditions prévues & lannexe I de I'arrété royal du 18 juin 1982
fixant la méthode générale de détermination de 'émission sonore
des engins et matériels de chantier, comme modifiée par I'annexe I
de l'arrété royal du ler juillet 1986 concernant le niveau de puissance
acoustique admissible des grues & tour, n’excéde pas les niveaux de
puissance acoustique admissibles indiqués dans le tableau suivant :

— beschikt over voorzieningen voor het heffen en neerlaten van
opgehangen lasten en over een inrichting voor de horizontale
verplaatsing van die lasten door verandering van de viucht van de
geheven lasten en/of door zwenking en/of door verplaatsing van het
hele toestel;

- naar elders kan worden overgebracht wanneer het werk waar-
voor het is geinstaleerd, voltooid is.

Art. 4. De erkende instanties verlenen de verklaring van EEG-

typeonderzoek : < .

— voor elk type torenkraan waarvan het geluidsvermogens-
piveau van het luchtgeluid, gemeten onder de omstandigheden
beschreven in bijlage I van het koninklijk besluit van 16 juni 1982
petreffende de vaststelling van de algemene methode voor het
bepalen van het geluid dat door bouwmachines en bouwmaterieel
wordt uitgestraad, zoals gewijzigd door bijlage I van het koninklijk
besluit van 1 juli 1986 betreffende het toelaatbare geluidsniveau van
toerenkranen, de in de hierna volgende tabel aangegeven geluids-
vermogensniveau niet overschrijdt :

. Niveau Toelaatbaar
de puissance acoustique admissible geluidsvermogensniveau
' dB(A)/1 pW & partir in dB{A)/1 pW vanaf
du 25.03.1986 - : 25.03.1986
au 25.09.1989 du 25.09.1689 tot 25.00.1989 25.08.1989
Meécanismedelevage 102 100 Hefmechanisme 102 100
Générateurd’énergie | Valeurs prévues dans l'arrété de YExécutif Energiegenerator Waardenbepaaldinhetbesluitvande Waalse
régional wallon du 19 septembre 19889 , Gewestexecutieve van 18 september 1988
relatif au niveau de puissance acoustique “ betreffende het geluidsvermogensniveau
_des groupes €électrogénes de puissance van energieaggregaten naar gelang van
selon la puissance des générateurs het vermogen van de generators
Ensemble compre- | Valeurslesplusélevéesdesdeuxcomposants | Samenspel van hef- | Hoogstewaardenvandetweebestanddelen
nant le mécanisme mechanisme en
de levageetlegéné- energiegenerator
rateur d'énergie

— & tout type de grue a tour équipé d'un poste de conduite, fixé &
1a structure de grue a tour, dont le niveau de pression acoustique en
dB, pondéré A, des bruits aériens, mesuré au poste de conduite
selon les conditions énoncées dans annexe II de 'arrété royal du
186 juin 1982 fixant la méthode générale de détermination de I'émis-
sion sonore des engins et matériels de chantier, complétée par
Yannexe | du présent arrété, n'excéde pas le niveau admissible
indiqué dans le tableau suivant :

— voor elk type torenkraan met een bedieningsplaats die een
integraal deel uitmaakt van de torenkraan, waarvan het A-gewogen
geluidsdrukniveau in dB van het luchtgeluid, gemeten op de bedie-
ningsplaats onder de omstandigheden beschreven in bijlage II van
het koninklijk besluit van 16 juni 1982 betreffende de vaststelling
van de algemene methode voor het bepalen van het geluid dat door
bouwterreinmachines en bouwmaterieel wordt uitgestraald, aange-
vuld met bijlage I van dit besluit, het toelaatbare niveau aangegeven
in de hierna volgende tabel, niet overschrijdt :

Niveau de pression acoustique admisible, pondéré A en dB/20 1Pa
au poste de conduite & partir :

Toelaatbare A-gewogen geluidsniveau in dB/20MPa
op de bedieningsplaats vanaf :

du 25.03.1986 au 25.09.1989 du 25.00.1989

25.03.1986 tot 25.00.1089 25.00.1989

85 8¢
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Toute demande d’attestation d’examen CEE de type de grue &
tour, quant au niveau de puissance acoustique admissible, doit étre
iaccompagnée d'une fiche de renseignements dont le modéle figure &
‘annexe I.

Pour tout type de grue-a tour qu'il atteste, lorganisme agréé
remplit toutes les rubriques de l'attestation d'examen CEE de type
dont 1e modele figure a l'annexe II de l'arrété-cadre,

La durée de validité des attestations d'examen CEE de type est
Lmitée a4 cing ans. Elle peut étre prolongée de cinq ans si la
cemande en est faite dans les douze mois qui précédent l'expiration
e la premiére période de cing ans.

Toutefois, les attestations d'examen CEE de type délivrées avant
1a date d’entrée en vigueur du présent arrété cessent d'étre valides a
cette date, & moins qu'elles n'aient été délivrées pour des grues &
taur satisfaisant au niveau en vigueur & cette méme date.

Par dérogation & l'article 20, deuxieéme alinéa, de l'arrété-cadre,
Lne grue a tour munie d'un certificat de conformité établi sur base
d'une attestation d'examen CEE de type relative aux valeurs de la
aremiére période ne peut plus bénéficier des avantages prévus a cet
articie a dater de I'entrée en vigueur du présent arrété, le délai de
validité devant étre indiqué sur les certificats de conformité
concernes.

Pour chaque grue a tour consiruite conformément au type attesté
par un examen CEE de type, le constructeur compléte le certificatde
conformité dont le modele figure A l'annexe IV de Parrété-cadre
dans les colonnes correspondant & Yattestation d’examen CEE de

type. .

Sur chaque grue a tour, construite conformément au type atteste
par un examen CEE de type, doit figurer de facon apparente et
durable une mention indiquant le niveau de puissance acoustique en
dB(A) par rapport a 1 pW et, pour un type de grue a tour équipé d'un
poste de conduite fixé a la structure de la grue a tour, le niveau de
pression acoustique en Db(A) par rapport a 20pPa, garantis par le
fabricant et déterminés selon les cdnditions prévues par les
annexes I et IT de larrété royal du 18 juin 1982 fixant la méthode
générale de détermination de l'émission sonore des engins et maté-
riels de chantier, par 'annexe I de arrété royal du 1¢ juillet 1986
concernant le niveau de puissance acoustique acmissible des grues
a tour et par lannexe I du présent arrété. La mention porte 1a
marque & (epsilon). Le modeéle de cette mention figure dans
lanneze [11 de cet arrété. -

Art. 5. Le controle de la conformité de la fabrication et du fonc-
tionnement de l'appareil au type examiné, prévu a larticle 14 de
Parrété-cadre, est effectué au moyen d'un contréle par sondage.

I'Inslitut bruxellois pour la Gestion de I'Environnement est
chargé de ces contréles.

Bruxelles, le 16 mai 1991

Le Ministro-Président et Ministre de 'Aménagement du Terriloire,
des Pouvoirs locaux et de I'Emploi,

Ch. PICQUE

Le Ministre du Logement, de 'Environnement
ct de Ja Conservation de la Nature et de la Politique de 'lau,

G. DESIR

Elke aanvraag om een verklaring van EEG-typeonderzoek met
betrekking tot het toelaatbare geluidsvermogensniveau van een
type torenkraan moet vergezeld van een inlichtingenformulier
waarvan het model in bijlage II is opgenomen.

Voor elk type torenkraan waarvoor de erkende instantie een
verklaring afgeeft, vult zij alie rubrieken in van de verklaring van
EEG-typeonderzoek waarvan het model in bijlage 1I bij het kader-
besluit is opgenomen,

De geldigheidsduur van de verklaringen van EEG-typeonderzoek
is beperkt tot vijf jaar. Hij kan met vijf jaar worden verlengd indien
daartoe tijdens de twaalf maanden een verzoek is ingediend.

De voiér de datum van uitwerking van dit besluit afgeleverde
verklaringen van EEG-typeonderzoek verliezen echter op die datum
hun geldigheid, tenzij zij zijn afgegeven voor machines die aan het
op die datum in werking tredende maximumniveau voldoen.

In afwijking van artikel 20, tweede alinea, van het kaderbesluit
gelden voor een machine voorzien van een certificaat van overeen-
stermming dat is opgesteld op grond van een verklaring van EEG-
typeonderzoek betreffende de waarden van de eerste periode, de
voordelen van dat artikel niet meer te rekenen van de datum
waarop dit besluit uitwerking heeft; de geldigheidsduur moet op de
betrokken certificaten van overeenstemming zijn aangegeven.

Voor elke torenkraan die is gebouwd in overeenstemming methet
type waarvoor een verklaring van EEG-typeonderzoek is afgegeven,
worden op het certificaat van overeenstemming, waarvan het model
in bijlage.IV van het kaderbesluit is opgenomen, de kolommen
lf:etreffende de verklaring van EEG-typeonderzoek ingevuld door de

abrikant. ' '

Op elke torenkraan die is gebouwd in overeenstemming met het
type waarvoor een verklaring van EEG-typeonderzoek is afgegeven,
moet op duidelijk zichtbare en duurzame wijze een vermelding
worden aangebracht waarmede wordt aangegeven het geluidsver-
mogensniveau in dB (1) ref. 1 pW, en voor wat beireft een type
torenkraan met een bedieningsplaats die een integraal deel
vitmaakt van de torenkraan, het geluidsvermogensniveau in dB (B)
ref. 20 Pa die door de fabrikant worden gegarandeerd en die zijn
bepaald overeenkomstig de bijlagen I en II van het koninklijk
besluit van 16 juni 1982 betreffende de vaststelling van de algemene
methode voor het bepalen van het geluid dat door bouwterrein-
machines en bouwmaterieel wordt uitgestraald, overeenkomstig
bijlage Ivan het koninklijk beshit van 1 juli 1986 betreffende het
tpelaatbare geluidsvermogensniveau van torenkraan en bijlage I
van dit besluit. De vermelding draagt het merkteken ¢ (epsilon}. Het
moc]icl van die vermelding is opgenomen in bijlage III van dit
besluit. ’

Arl 5. De controle op de overeenstemming van de produkien met
het onderzochte type, als bedoeld in artikel 14 van het kaderbesluit,
geschiedt door middél van steekproeven.

Het Brussels Instituut voor Milieubeheer wordt belast met die
controles.

Brussel, 16 mei 1991,

De Minister-Voorzitter en Minister van Ruimtelijke Ordening,
Ondergeschikte Besiuren en Tewerkstelling,

Ch. PICQUE

) De Minister van Huisvesting, Leefmilieu,
Natuurbehoud en Waterbeleid,

G. DESIR
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Annexe I

MODELE DE MESURE DES BRUITS.AERIENS
EMIS AUX POSTES DE CONDUITE PAR LESGRUES A TOUR

La présente méthode s'applique aux grues & tour, équipées d'un poste de conduite fixé a la structure de la

grue & tour. -

Ces provédures technigques sont conformes aux prescriptions données & I'annexe II de l'arrété royal du
16 juin 1982 fixant la méthode générale de détermination de I’émission sonore des engins et matériels de chantier
et les dispositions de ladite annexe sont applicables aux grues & tour avec les modifications et ajouts suivants :

6. Opérateur.
Un opérateur doit étre présent au poste de conduite,
6.2.1, Opérateur en position debout.
dob Sit; le poste de conduite n'est pas pourvu d'un siége, les mesures sont effectuées avec l'opérateur en position
ebou
6.2.2, Opérateur en positian assise.
Si le poste de conduite est pourvu d'un siége, les mesures sont effectuées avec I'opérateur en position assise.
Note : La position de l'opérateur, debout ou assis, doit étre indiquée dans le rapport d'essai.

7.1. Généralités.
La position du microphone est celle spécifiée en 7.3.

9. Généralités. . :
Les conditions d'installations et de fonctionement de la grue & tour sont celles définies au point 6.2. de
Pannexe I. Pour les grues a tour avec le mécanisme de levage situé sur la contre-fleche, les mesures sont a

effectuer dans cette configuration.

9.2. )F’onctionnement de la machine munie de dispositifs réglables (par exemple : fenétres qui peuvent étre
ouvertes). :

Aucun dispositif réglable visé au point 9.2.1,, & I'exception de ceux visés au point 9.2.2, n'est & prendre en
considération.

10.29. En utilisant les niveaux de pression acoustigue pondérés A, LpA. Le présent peint n’est pas pris en
considération. -

Vu pour étre annexé 4 Yarrété de I'Exéeutif du 16 mai 1991

Le Ministre-Président de I'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale,

Ch. PICQUE

Le Ministre du Logement, de I'Environnement
et de la Conservation de la Nature et de la Politique de I'Eau,

G. DESIR
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Annexe I1

MODELE DE FICHE DE RENSEIGNEMENTS
CONCERNANT UN TYPE DE GRUE A TOUR
A FOURNIR EN VUE DE SON EXAMEN CEE DE TYPE

1. Généralités,

1.1. Nom et adresse du conducteur..... R e e et e abeere b eenrrae et v
1.2. Nom et adresse du mandataire éventuel du constructeur.......... PR e eie s .
1.3. Marque (raisonsociale) . .ov iy eiinienns A rearesee e et reeeene ey e ria e
1.4. Dénomination (spécifier éventuellement les variantes) ... c.oc.oveiianiiiniiaronien, e
15, Type covvvncnnnes P R P PR TR R R Citeeerservessiieiretennoievirens
1.8. Catégorie .......... Ceraesensiresiantnainerreives e i vais e Ceenens Ceeae et eree e
1.7. Emplacement et mode d'apposition des plaques et mseriptions réglementaires ... e

2. Fonctionnement. )
3. Mode d'emploi. -
4, Joindre la notice descriptive commerciale, si elle existe.

Vu pour &tre annexé & Yarrété de Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale, du 16 mai 1991.

Le Ministre-Président de 'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale,

Ch. PICQUE

Le Ministre du Logement, de 'Environnement
et de la Conservation de la Nature et de la Politique de I'Eau,

G. DESIR .
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Annexe 11T

MODELE DE LA MENTION .
INDIQUANT LE NIVEAU DE PUISSANCE ACOUSTIQUE
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Vu pour étre annexé & l'arrété de I'Exéeutif de 1a Région de Bruxelles-Capitale du 16 mai 1991.

Le Ministre-Président de I'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale,

Ch. PICQUE

Le Ministre du Logement, de I'Environnement
. etde la Conservation de la Nature et de la Politique de I'Eau,

G. DESIR
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Annexe IV

MODELE DE LA MENTION
INDIQUANT LE NIVEAU DE PRESSION ACOUSTIQUE
AU POSTE DE CONDUITE
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V'u pour &tre annex¢ a l'arrété de 'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale du 16 mai 1691,

Le Ministre-Président de I'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale,

Ch. PICQUE

Le Ministre du Logement, de I'Environnement
et de la Conservation de la Nature et de la Politique de I'Eau,

G. DESIR
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Bijlage 1

METHODE VOOR METING VAN HET LUCHTGELUID
OF DE BEDIENINGSPLAATS VAN TORENKRANEN

"

Deze meetmethode is van toepassing op torenkranen met een bedieningsplaats die een integraal deel
uitmaakt van de torenkraan.

Deze technische procedures komen overeen met de voorschriften gegeven in bijlage II van het koninklijk
besluit van 16 juni 1082 tot vaststelling van de algemene methode voor het bepalen van het gebied dat door
bouwmachines en bouwmaterieel wordt uitgestraald in bjilage II en de bepalingen van die bijlage zijn met de
volgende wijzigingen en toevoegingen van toepassing op torenkranen : :

6. Bedieningspersoneel.

Op de bedieningsplaats gie niet voorzién is van een zitplaats, worden de metingen verricht met het
bedieningspersoneel in staande houding.

6.2.1. Bedieningspersoneel in staande houding. )

Indien de bedieningsplaats niet voorzien is van een zitplaats, worden de metingen verricht met het
bedieningspersoneel in staande houding.

6.2.2. Bedieningspersoneel in zittende houding.

Indien de bedieningsplaats niet voorzien is van een zitplaats, worden de metingen verricht met het
bedieningspersoneel in staande houding.

. N.S. . De zittende of staande houding van het bedieningspersoneel moet in het beproevingsrapport worden

vermeld.

7.1. De plaatsing van de microfoon is zoals beschreven onder punt 7.3.

9. Algemeen. '

De plaatsing- en bedrijfsomstandigheden van de torenkraan zijn zoals beschreven onder punt 6.2. van
bijlage I Bij torenkranen met het hefmechanisme op het achterste gedeelie van de giek mceten de metingen in
deze configuratie plaatsvinden.

9.2. ;Werking van met verstelbare voorzieningen uitgeruste torenkaan (bijvoorbeeld met openslaande
vensters).

Er dient geen rekening te worden gehouden met verstelbare voorzieningen, als bedoeld in punt 9.2.1. met
- uitzondering van die welke zijn vermeld onder punt 9.2.2.

10.2.2. Met gebruikmaking van de A-gewogen geluidsdrukniveaus LpA, punt wordt buiten beschouwing
gelaten.

Gezien om bij het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve van 16 mei 1991 gevoegd te worden.

De Minister-Voorzitter en Minister van Ruimtelijke Qrdening,
de Ondergeschikte Besturen en Tewerkstelling,

Ch. PICQUE

De Minister van Huisvesting, Leefmiliey, Natuurbehoud en Waterbeleid,

G. DESIR
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Bijlage I1

FORMULIER VOOR DE INLICHTINGEN
DIE OVER EEN TYPE TORENKRAAN
- MOETEN VERSCHAFT WORDEN'MET HET OOG OP HET EEG-TYPEONDERZOEK

1. Algemene segevens.

1.1. Naam en adres van de fabrikant,

1.2. Naam en adres van de eventuele gemachtigde van de fabrikant,
1.3. Merk (firmanaam).

1.4. Handelsbenaming (met vermelding van eventuele typevariante).

15. Type.

1.8. Soort.

17. Plaats en wijze van aanbrenging van de voo:geschreven platen en opschriften.
2. Werking.

3. Gebruiksaanwijzing. : .

4. De commerciéle beschrijving bijvoegen indien zij bestaat.

Gezien om bij het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve van 16 mei 1981 gevoegd te worden.

De Minister-Voorzitter en Minister van Ruimtelijke Ordening,
de Ondergeschikte Besturen en Tewerkstelling,

Ch. PICQUE

De Minister van Huisvesting, Leefmilieu, Natuurbehoud en Waterbeleid,

G. DESIR
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Bijlage I1I

-»

MODEL VOOR DE VERMELDING
WAARMEE HET GELUIDSVERMOGENSNIVEAU WORDT AANGEGEVEN

1 4

32

Gezien .om bij het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve van 16 mei 1991 gevoegd te worden.

De Minister-Voorzitter en Minister van Ruimtelijke Ordening,
de Ondergeschikte Besturen en Tewerkstelling,

Ch. PICQUE

De Minister van Huisvesting, Leefmilieu, Natuurbehoud en Waterbeleid,

G. DESIR
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Bijlage IV

MODEL VOOR DE VERMELDING
WAARMEE HET GELUIDSVERMOGENSNIVEAU WORDT AANGEGEVEN
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Gezien om bij het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Exutieve van 16 mei 1991 gevoegd te worden.

De Minister-Voorzitter en Minister van Ruimbelijké Ordening,
de Ondergeschikte Besturen en Tewerkstelling,

Ch, PICQUE

De Minister van Huisvesting, Leefmilieu, Natuurbehoud en Waterbeleid,

G. DESIR



